Podnosimy kwalifikacje zawodowe
Dnia 5 czerwca 2019 w ramach podnoszenia kwalifikacji zawodowych odbyło się szkolenie zorganizowane przez Dyrekcję SPZ ZOZ w Ostrowi Mazowieckiej na temat „Nowoczesne metody leczenia POCHP”, w którym uczestniczył personel Powiatowej Przychodni Zdrowia.
Według danych WHO nawet jedna na dziecię osób po 40.r.ż. choruje na Przewlekłą Obturacyjną Chorobę Płuc (POCHP). Szacuje się, że w Polsce jest ok. 2 milionów zachorowań. POCHP jest trzecią pod względem częstości przyczyną śmierci na świecie (statystyki WHO). Z jej powodu rocznie umierają ponad 3 miliony ludzi, co oznacza, że co 10 sekund dochodzi do zgonu osoby z POCHP. Szacowane całkowite koszty leczenia POCHP w Polsce w 2014 roku wyniosły prawie 1300 000 000 złotych. Przytoczone powyżej dane pokazują, że w zakresie profilaktyki oraz prawidłowego leczenia choroby zdecydowanie jest o co walczyć – POCHP to bowiem jedna z najczęstszych chorób w naszej populacji. – źródło „POCHP w codziennej praktyce klinicznej” autorstwa Katarzyny Górskiej, Piotra Jankowskiego, Rafała Krenke, Medical Education, Warszawa 2018.
Zajęcia odbyły się w Sali Wykładowej im. Prof. dr med. Andrzeja Śliwowskiego w budynku Szpitala Powiatowego w Ostrowi Mazowieckiej w formie wykładu z użyciem narzędzi multimedialnych. Wykład poprowadził lekarz Andrzej Jaworski.
Szkolenie zostało przeprowadzone na wysokim poziomie. Każdy uczestnik otrzymał komplet materiałów dydaktycznych związanych ze szkoleniem.
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